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Mēs izvēlējāmies šo projektu, jo tas ir interesanti - aptaujāt skolēnus un uzklausīt viņu domas par mūsu 

skolu. Jautājumus aptaujai izdomāt nemaz nebija tik vienkārši - domājām un pārdomājām vairākas 

reizes.  Tomēr, kad ar savām anketām devāmies aptaujāt skolas biedrus, atsaucība bija diezgan laba.  

 

  Aptaujas rezultāti 

Pirmajā dienā aptaujājām 1.-5. klašu skolēnus, lai uzzinātu, kas viņiem mūsu skolā patīk un ko vēlētos 

mainīt vai uzlabot.  

Uz jautājumu “Kas tev skolā patīk vislabāk?” saņēmām visdažādākās atbildes sākot no, ka patīk 

viss (20%) un matemātika (23%). Skolēniem patīk gan mācības, gan skolotāji. Arī brīvais laiks, 

aktivitātes un pat galda teniss bija norādīti kā iepriecinošas lietas mūsu skolā. 

Kad jautājām “Ko tu mūsu skolā gribētu mainīt?” bijām patīkami pārsteigti, ka lielākā daļa aptaujāto neko 

negribētu mūsu skolā mainīt (60% aptaujāto). Bija arī bērni, kuri gribēja biežāk sportu, biežāk peldēšanu vai pat 

mainīt klases biedrus. Pāris bērni gribēja mainīt ēdnīcu, ieviest vestibilā pufus un lai nenotiek stunda. 

 

 ”Kurš kabinets tev patīk vislabāk?” 
No saņemtajām atbildēm, secinām, ka 3.klases skolēniem patīk savs 305.  kabinets. Tāpat arī 4. un 2. kases 

bērni  arī kā visforšāko kabinetu nosauca tieši savas klases telpu.  

 

Nākamais, ko vēlējāmies noskaidrot bija “Kurš mācību priekšmets tev visvairāk patīk?” un 

uzzinājām, ka sākumskolas skolēniem visvairāk patīk latviešu valoda un matemātika. Tikai 2 skolēni 

atbildēja, ka nepatīk neviens no mācību priekšmetiem. 



 

 

Kad jautājām “Kurš skolotājs tev patīk visvairāk?”  skolēni sniedza visdažādākās atbildes. Vēlāk no 

saņemtajām atbildēt secinājām, ka aptaujātajiem skolēniem teju ikvienam vislabāk patika tieši sava 

klases audzinātāja. Sanāk, ka tomēr sava klases audzinātāja ir tuvāk pie sirds.  

Uz jautājumu “Vai tu gribētu mainīt skolu?”, lielākai daļai aptaujāto atbilde bija “nē”’, tā ir priecīga 

atbilde, jo ir prieks dzirdēt ka liekākai daļai apmierina mūsu skola un nemaz negribētu to mainīt uz 

citu.                                                                                                 

Kad jautājām  “Vai tu zini mūsu skolas Himnu?”, atkal ir prieks dzirdēt, ka skolēni zina mūsu skolas 

himnu. Ja nu tomēr kāds kautrējas atzīt - himnas melodiju un vārdus var atrast mūsu skolas mājaslapā: 

http://vidusskola.rundale.lv/par-mums/simbolika/  

“Kā izskatās mūsu skolas ģērbonis?” 

Un atkal ir prieks uzzināt, ka VISI aptaujātie zināja, ka Pilsrundāles vidusskolas ģērboni veido lauva. 

 

“Ko tu novēli mūsu skolai?” 

VISI skolēni novēlēja spēku un izturību, labus sasniegumus, lai atveras atpūtas telpa. To novēlām arī 

mēs! 

http://vidusskola.rundale.lv/par-mums/simbolika/

